61010, r. XapbkoB, nep. LbirapeBckuii, 9.

Tea./¢. (057) 733-29-86, 733-17-33

Konx EI'PIIOY 22658964.

T/c 26007010153790

B [IyAO «®UJTOBAHK» r. Kues, M®O 300175.
HNHH 226589620383, cBua. 29870431.

E-mail:utpk.instrument@gmail.com

20 JIET HA PbIHKE YKPAUHb/

YKPANHCKAA TOPIrOBO-MPOMbI LLITEHHAA KOMIMNAHUA "MIHCTPYMEHT"

O6LLIEeCTBO C OrPaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTbLIO

HanmeHoBaHue npoaykuunu

HanmeHoBaHue npoaykuunu

FA30- U AJIEKTPOCBAPOYHOE OGOPYLOBAHUE

PE3AKU

Pe3aku KepocuMHokucnopogHbie Tuna PK 1 6a4ku ons XXmakoro roprvero

Bayok [Onsa kepocuHopesa 3 MaHOMETPOM

Pe3ak "BOMMK" 170 6/9* (PK 100) ke pOCUHOKNCIIOPOAHbIN

bayok BI-68 3 maHOMeTpOM

Pe3ak "BOMHWK" 177 6/9* (PK 200M)KepOCMHOKUCNOPOLHbIV

Bauok BXKI" 01V -8n

Pe3ak "BOMWK" 179 6/9* (PK 300) kepOCUHOKNCIIOPOAHbIN

KepocnHopes PK 02

Pesak "BOMHUK" 181

KnanaH npegoxpaHuTenbHbiv K BI-06

Pesak xugkotonnueubin "BOMMHUK" 181

KoMnnekT kepocuHo-kucnopoaHon pesku Ne 3

Pe3aku MalinHHbIE

MawwnHa gns razoon pesku "JoHmeT"

Pesak mawmHHbin PM 3 A 9/9*

Pesak mawwnHHbI PM 2 (c gon. BeHT. KP) 6/6/6*

Pesak mawwmHHbin PM 3 M 9/9*

Pe3ak mawunHHbii PM 2 1, M (6e3 gon. BeHT.) 6/6*

Pes3ak mawwmHHbin PM 3 1 9/9*

Pes3ak mawmHHbin PM 2 MM

Pes3ak mawimHHbIn PM 345 M, 1 9/6/9*

Pesak mawwnHHbIn PM 2/PM-3 npon./aueT,(3o300mm) d9

Pe3aku cneunanbHble NOBbILIEHHOW MOLUHOCTHU

Ana pabort B MeTannypruu

Pesak "OOHMET" 502 (meTaH) 9/9*

Pesak PK-200M

Pesak auetuneHoBbii P2A 9/9 "ABToreHmaiu”

Pesak PM "OJOHMET" 513

Pes3ak MIMP-800

Pesak PI1K 505 (meTtaH) 9/9*

Pesak PI'P-100Tl1

Pesak LUPI3 503 (meTaH) 9/9*

Pesak PI'P-300I1 (nponaH)

YcTaHOBKa KMCNOPOAHO-(ITHOCOBON pe3ku

Pe3ak P34 508 (meTaH) 9/9*

Ycrponcteo AMNK (ansa npokonku kabens)

Pe3aku Tuna P1, P3 yanuHeHHble AngA pasgenkyu metannonomMa u padboT B MeTannypruv

Pesak "OOHMET" 142Y (nponaH), 700 mm, 9/9*

Pesak "OOHMET" 337Y I1 (nponaH), 1000 mm, 9/9*

Pesak "OOHMET" 300Y (nponaH), 1000 mm, 9/9*

Pesak "O0OHMET" 34101 (nponaH), knan., 9/9*

Pesak "OOHMET" 337Y M (meTaH), 1000 mm, 9/9*

Pe3aku Tuna P1, TonwuHa paspesaemoun ctanm Ao 100 mm

Pesak "OOHMET" 142 A (aueTtuneH) 6/6*

Pesak "MPOMIHB" 145 A (auetuneH) 6/6*

Pesak "OOHMET" 142 A (auetuneH) 9/9*

Pesak "MPOMIHB" 145 A (auetuneH) 9/9*

Pesak "OOHMET" 142 I (nponaH) 6/6*

Pesak "MPOMIHB" 145 I (nponaH) 6/6*

Pesak "OOHMET" 142 I (nponaH) 9/9*

Pesak "MPOMIHB" 145 I (nponaH) 9/9*

Pesak "OOHMET" 143 yHuB. (aueTtun., npon.) 6/6*

Pesak "MPOMIHbB" 146 yHuB. (aueTun., npon.) 6/6*

Pesak "OOHMET" 143 yHuB. (aueTtun., npon.) 9/9*

Pesak "MPOMIHbB" 146 yHuB. (aueTun., npon.) 9/9*

Pesak "OOHMET" 149 I (npon.), MoHoG04. 6/6*

Pesak "P1 I (nponaH) d6

Pesak "OOHMET" 149 I (npon.), MoHo6Gs04. 9/9*

Pesaku Tuna P2 n P3, TonwwuHa paspesaemon ctanu go 300 mm

Pesak "OOHMET" 300 A (auetuneH) 9/9*

Pesak "O0OHMET" 337 M (meTaH) 9/9*

Pesak "O0OHMET" 300 I (nponaH)

Pesak "OOHMET" 337 I (nponaH) 9/9*

Pesak "O0OHMET" 300 I (nponaH) 9/9*

Pesak "MPOMIHb" 344 (aueTtun., npon., metaH), Ne3, 9/9*

Pesak "OOHMET" 301 yHuB. (aueTun., npon.) 9/9*

Pesak "MPOMIHb" 344 pbiy(aueTtun, npon, metaH), Ne3, 9/9*

Pesak "OOHMET" 337 A (auetuneH) 9/9*

Pesak "MPOMIHb" 347 (aueTtun., npon., metaH), Ne3, 9/9*

FOPEJIKU TA3OCBAPQOYHbIE, TA3OBO3OYLWIHbLIE
Fopenku rasocBapoy4Hble aueTuneHoBble Tuna M2, '3

ManbHWK rasocsap. auet. 2 "Mini OM" 273 Ne1,2, 3 6/6*

ManbHuK rasoceap. auet. 2 "O0OHMET" 225 Ne3 4 9/9*

ManbHuk rasoceap. auet. 2 "O0OHMET" 225 Ne2,3 6/6*

ManbHUK rasoceap. auert. 2 "3IPKA" 224 Ne2,3 6/6*

ManbHuk rasoceap. auet. 2 "O0OHMET" 225 Ne2,3 9/9*

ManbHUK rasoceap. auert. 2 "3IPKA" 224 Ne3 4 6/6*

ManbHuk rasoceap. auet. 2 "O0OHMET" 225 Ne3,4 6/6*

ManbHWK razoceap. auet. 2 "MAJIATKO" 233

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



mailto:utpk.instrument@gmail.com

YKPANHCKAA TOPI'OBO-ITPOMBIIIJIEHHAA KOMITAHUSA "MHCTPYMEHT"

Jlucr 2

HanmeHoBaHue npoaykuunu

HanmeHoBaHue npoaykuunu

ManbHWK rasoceap. auet. 2 "MANATKO" 242 Ne0-3 6/6*

ManbHuk raszoceap. aueT. 3 "OOHMET" 249 Ne3-5 9/9*

ManbHWK razoceap. auet. 2 273

ManbHuk raszoceap. auet. '3 "OOHMET" 251 Ne3-5 9/9*

ManbHKK razoceap. auet. [2A-9 "MANTATKO" 232

ManbHuk razoceap. auet. '3 "3IPKA" 230 Ne3-5 9/9*

ManbHUK rasocsap. auert. ['3 - 05 9/9*

Fopenku razocBapoYHbie NponaHoBble Tuna M3y

ManbHuk rasoceap. npon. 'Y "OOHMET" 247 Ne2,3 6/6*

ManbHUK raszoceap. npon. 3Y "3IPKA" 228 Ne2, 3 6/6*

ManbHuk rasoceap. npon. 'Y "OOHMET" 247 Ne2,3 9/9*

ManbHUK raszoceap. npon. 3Y "3IPKA" 234 Ne2, 3 6/6*

ManbHuk rasoceap. npon. 'Y "0OHMET" 248 Ne2,3 6/6*

ManbHUK razoceap. nponaH-6ytaH 3Y-02 Ne2,3 9/9

ManbHuk raszoceap. npon. 'Y "0OOHMET" 249 Ne5 9/9*

Copenku rasoBo3ayliHble NponaHoBbie Tuna ’'B

ManbHuk razososg. npon. B "AOHMET" 231 Ne1 (BeHT.)

ManbHKK razososa. npon. B "OOHMET" 254 Ne1,2, 'BI1

ManbHuk razoeosg. npon. 'B "OJOHMET" 231 Ne4 (BeHT.)

ManbHKK razoeosgd. npon. B "OOHMET" 260 Ne1, 'BIl

ManbHuk razoso3a. npon. B "OOHMET" 231Y Ne4 d9

ManbHKk razoeo3a. npon. B "OOHMET" 263 7-cbak. (pblyar)

ManbHuK rasososg. npon. B "OOHMET" 250 (pbivar)

ManbHKk razososa. npon. MBI "OOHMET" 229 (antoMm. py4ka)

ManbHWk razoso3a. npon. B "OOHMET" 250
YHakoH.Ne4I1 d9

ManbHuk razoeo3a. npon. MBM "OOHMET" 246 (aep. py4ka)

ManbHuk razoso3a. npon. B "OOHMET" 252 Hak. Ne4,
@9, 2-daken. (pblyar)

PefykTopbl

Penyktop BMO 80-2 meTaHoBbIN

PerynaTop 3artpart rasy (6annoH) AP-40-2

Penyktop BIN10O-5-2 d6

PerynaTop Y-30I12

PenykTtop BINO-5-3

Pegyktop AP-150-2 6annoHHbI aproHOBbIN

Pepyktop BINMO-5-MI" 6annoHHbI nponaHoBbin (BAM3)

Pegyktop AP-40-21M 6annoHHbI aproHOBLIN

Penyktop BIMO-50M 6annoHHbIN NponaHoOBbIN

Pegyktop AP-40/Y-30 OM (yHuB)

Penyktop BINO-50M10 d9

Peayktop aueTtuneHoBbin JAl1-1-65

PenykTtop BINO-5M

Pegyktop auetuneHosbin AM1M1-1-65

Peayktop renuesbin -70-2

Pegyktop BA30-5 MI'

Peayktop kncnopogHein OKIM-1-65

PenykTop 6annoHHbIn kucnopogHbin BKO-500M 9

Pepnyktop nponaHo6yTtaHoBbin BIMO 50M

PepnykTop 6annoHHbI nponaHosbii BINO-50M 9

Peayktop PB-90 cxaTtoro Bosgyxa

Pegyktop BAO-5-2

Penyktop POC-I-1 nponaHoBbIi

Pegyktop BAO-5-3

Pegyktop PK3-500 pamnoBbin

Pepyktop BAO-5-MI" 6annoHHbIn aueTuneHosuin (BAM3)

Pegyktop CKO-10-2

Pegyktop BAO-50M 6annoHHbI aueTUIIeHOBbIN

Peayktop Y-300M

Pegyktop BKO-50-12,5

Pepnyktop Y30I12 3 nogorpesom

Pegyktop BKO-50-2 d6

Penyktop YP-30-2JM 6annoHHbIN YriekucnoTHbIN

Pegyktop BKO-50-4[0M 6annoHHbIV KUCIIOPOAHbIN

Pegyktop YP-6[JM 6annoHHbIN yrneKMCrioTHbIN

Pegyktop BEMO 80 meTaHoBbIV

Penyktop YPIM-4[0M 6annoHHbIA YrNeKUCNOTHBIN

MaHomeTpbl, BeHTUNM

MaHoakymeTp 6000 IMa

MaHomeTp MI1-100 100 atm.

MaHomeTp 2.5 aTtm. (aueTuneH) MaHomeTp MI1-100 250 aTm.

MaHomeTp 4 aTm. (aueTuneH) ManomeTp MI1-100M 0:0,1 MIa

MaHomeTp 4 aTm. (MacnsiHbIN) ManomeTp MI1-100M 0:0,25 Mla

MaHomeTp 6 aTm. (mponaH) MaHomeTp MI1-50 mm 25 aTm.

MaHomeTtp d 100 mm 250 aTtm. (mponaH) MaHomeTp MI1-63 Mmm 16 aTm.

MaHomeTp 25 atm. (kucnopog) ManomeTp MIM-63M 0:0,4 MlNa

MaHomeTp 40 aTm. (aueTuneH) ManomeTp MI-631 0:0,4 MINa oceBon WwTyuep

MaHomeTp 160 aTm. (kucnopog)

MaHomeTp MIM-6311 0:6,0MIMNa M12x1,5 oceBon LwiTyLlep

MaHomeTp 250 aTtm. (kucnopog)

MaHomeTp MI1-YY3- 10,0

MaHomeTp anga nHeBMonucToneTa Anda HakadnBaHUA KoJec

MaHomeTp MI1-YY3- 16,0

MaHomeTp IM2005 CI" 10 Atm D=160 mm

MaHomeTp MI1-YY3- 6,0

MaHomeTp IM2018 OLL 1,6krc/cm

MaHomeTp MI2-Y 0-4 krc/kB.cm

MaHomeTp MI1 50 6 Mlla

MaHomeTp MIM2-Y 10 Krc/kB.cM Kucnopog

MaHomeTp MI 50M (kucn.) 2.5 MlMa

MaHomeTp MIM2-YY2- 250.0-Knc krc/cm2

MaHomeTp MI1 50M (kncn.) 25.0 MlMa

MaHomeTp MIM2-YY2-25,0-Kuc krc/cm2

MaHomeTp MIM-100 6 aTm.

MaHomeTp MIM2-YY2-400,0

MaHomeTtp MI1-100 10 aTm.

MaHomeTp MI3-Y 10 krc/cm kB.

MaHomeTtp MI1-100 16 aTm.

MaHomeTp MI3-Y 25 krc/cm kB.

MaHomeTtp MIM1-100 25 atm.

MaHomeTp MI13-Y 1krc/cm kB.

MaHomeTp MI1-100 40 atm.

MaHomeTp MI13-YY2 d100 0- 6 kr/cm KB.

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPANHCKAA TOPI'OBO-ITPOMBIIIJIEHHAA KOMITAHUSA "MHCTPYMEHT"

Jlucr 3

HanmeHoBaHue npoaykuunu

HanmeHoBaHue npoaykuunu

MaHomeTp MIM3-YY2 d100 0-10 kr/cm kB.

BeHTunb BK- 94 6annoHHbIM KUCNOPOAHbI

MaHomeTp MIM3-YY2 d100 0-16 kr/cm KB.

BeHTunb BK- 94-01 6annoHHbIN KNCIOPOAHbIN

MaHomeTp MIM3-YY2 d100 0-25 kr/cm kB.

BeHTnnb BK-200 6annoHHbIN KUCITOPOAHbI

MaHomeTp MIM4-YY2 d160 0- 6 kr/cm KB.

BeHTnnb BMH-2 6annoHHbI METaHOBLIN

MaHomeTp MIM4-YY2 d160 0-25 kr/cm KB.

BeHTnnb BMP-2 6annoHHbIn MeTaHOBbIN

MaHomeTtp MIMTAN-YY3- 10,0-0,6

3UIT k BeHTUMo 6annoHHoMy kucropogHomy BK-94

MaHomeTtp MIMTAN-YY3- 16,0-0,6

30 k peayktopy metaHosomy BMO 80-2

MaHomeTp MIY3 6 krc/cm KB.

BeHnTtunb BB-12,8 razoBbin

MaHomeTp MIMY3 10 krc/cm KB.

BeHTunb BK- 86 6annoHHbIN KUCNOPOAHbI

MaHomeTp MIMY3 16 krc/cm KB.

BeHTunb BK- 94 6annoHHbIV KUCNOPOAHbI

MaHomeTp MTT] (obLieTexHnY.) 6 aTm.

BeHTmnb BK- 94-01 6annoHHbIN KNCIOPOAHbIN

MaHomeTp MTT] (obweTexHny.) 10 aTm.

BeHTnnb BK-200 6annoHHbIN KUCNOPOAHbI

MaHomeTp MTT] (obLieTexHny.) 16 aTm.

BeHTnnb BMH-2 6annoHHbIi METaHOBLIN

MaHomeTp MTIT 4 aTtm.

BeHTnnb BMP-2 6annoHHbI MeTaHOBbIN

MaHomeTp npod. (0,5-7,5 6ap)

3UIT k BeHTUMo 6annoHHoMy kucropogHomy BK-94

BeHnTunb Bb-12,8 rasoBbin

30 k peayktopy metaHosomy BMO 80-2

BeHTtnnb BK- 86 6annoHHbIN KNCITOPOAHbIN

FeHepaTOpLIl, 6annoHbLI, pykaBa

BannoH 5 n nponaHoBbIN

Pykas 20x29-1,6 HOSE 'OCT -10362-78

BannoH 27 n nponaHoBbIN

PykaB 32x43-1,6 HOSE 'OCT -10362-79

Bannon 40 n auetuneHosbin ¢ JIMI

Pykas d 10x18.5 MEC

BannoH 40 n kucnopoaHbIv

Pykas d 6 mm |l kn. MBC pesnHOTKaHeBbIN

BannoH 50 n nponaHoBbIN

Pykas d 6 mm Il kn. (kucnopog)

BannoH aueTuneHoBbIN

PykaB d 6.3 MM pe3vHOTKaHEBbIV

BannoH kncnopoaHbiv

Pykas d 9 mwm Il kn. (aueTnneHoBbIN)

bannoH KncnopoaHbii NepeaTTeCTOBaHHbIN

Pykas d 9 mm Il kn. (kucnopog)

BannoH yrnekncnopoaHbiv

Pykas d 9 mm Il kn. (nponaHoB.)

"eHepaTop auetuneHoBbii BAKC-1

PykaB d 9 MM pe3nHOBbIV ra30CBapOYHbIN

"eHepaTop ACI1-10 aueTuneHoBbIN

PykaB d 9 MM pe3nHOTKaHeBbIN

"eHepaTop ACI1-14 aueTuneHoBbIV (BOASIHOM 3aTBOP)

PykaB d20 pe3nHOTKaHeBbIN

KapeTka B cbope 3 Lunpkynem

PykaB B-25x35

PykaB 40x51,5- 1,6 (CapaHck) TOCT 10362-76

PykaB kucnopogHbin  111-12-2.0

Pykas B32 0,8

PykaB pe3nHoTkaHeBbIn yHuBepc.d50 MM

Pykas BI 31,5-6,3

XomyT d 6 MM Ans pykasa

PykaB Bbicokoro gasnenus H.036.83.kn.24(M20x1,5) 0,51m

XomyT d 9 Mm Ans pykasa

PykaB Bbicokoro gasnenus H.036.83.kn.24(M20x1,5) 1,01m

OKoHOMMK3aTOp rasa

PykaB nHeBMaTu4eckuw

Cneuopnexaa, pacxofHble MaTepuanbl

Oukm rasocBapLivika pesvHoBble

ManbHuk KI 01-002 NMC

QuKn razocBapLumka

ManbHuk MB 15AK GRIP(3m)MAr-309 (180A, D0.6-1.0)

Oukn ansa ceapwmka 3H1(IN)

lMogorpeBaTenb rasa

Oukn ansa ceapwmka 3H18(IN)

Moporpeeartens MN3Y

Oukn ansa ceapwmka 3H5(IN)

IMposonoka ceapoyHaa d 08

Oukn ans ceapwmka 3H8-72(I)

lMpoBornoka cBapoyHas CB-08-12C

Qukn ans ceapwmka 3HO2-M'2 Agmupan

lMpoBonoka cBapoyHasi CB-08-2C d=0.8 mm om.Kac.

Qukn ansa ceapwmka 3HO2-13

lMpoBonoka ceBapoyHasi CB-08-12C d=1.2 mm

Oukn ansa ceapwmka O02-'3

Mposonoka ceapo4vHas CB-08-M2C d=1.6 mm (K300) omeaH.

ManbHuk TIG SR 26V-4m-2K-3550+G1/4

PykaBnykn "Kparn" gns ctaneesapoB(koxa) (napa)

ManbHuk APKO-2M

PykaBunykn "Kparn" ceapouyHble (napa)

ManbHWK rasoBbin yHuBepc. Tepmodut K-3

PykaBuyku (kparu) ceapLymka (napa)

ManbHUK raszoceap. auetr. MMC

PykaBnyku cBapuka 3 kparamm (Ykp.,cep.) (napa)

ManbHUK ansa gyroeow ceBapkn A-1231-5I'3 3 3UI

Cseva Kk ropenke A1231

ManbHWK ans CBapO4HbIX NoJlyaBTOMaTOB

CeeTodunbTp Ang o4koB -2

ManbHUK anga ceapku A-547 (L3000 m)

Ceetodunbtp C-12 (90x110)

ManbHUK cBapo4Hbi ABITIG 18 4. 00m BSB 35-50

Ceetodunbtp C-3 (50x100)

ManbHWK cBapoYHbin A 547 YM

Ceetodunbtp C-3 (90x110)

ManbHUK cBapo4Hbii ABITIG 26 Grip 35-50 4m

Ceetodunbtp C-4 (50x100)

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPANHCKAA TOPI'OBO-ITPOMBIIIJIEHHAA KOMITAHUSA "MHCTPYMEHT"

Jluct 4

HanmeHoBaHue npoaykuunu

HanmeHoBaHue npoaykuunu

Ceetodhunbtp C-4 (90x110)

CTtekno cBapLumka C6

CeetodmnbTtp C-5 (110x90

Crtekno capuuka C7

CeetodmnbTtp C-6 (120x70

Conno "lpaa-200/1" d 9vm

CeetodmnbTtp C-6 (90x110

Conno rasoBoe koHn4eckoe D12.0/52mMm

)
)
)
Ceetodunetp C-7 (50x100)

Conno k ropenke A1231

Ceetodunetp C-7 (90x110)

Conno kepam.Ne8 (NW 12./47mm)

CTtekno gna macku cesaplumka C-4

Conno kopyHa.abpasusoyct. LIM-332 a/neckoctp.ycT-k

CTtekno ans 04koB rasoceapuka M

Cnupanb Kk ropenke A-547 d 1.4

Crekno ans o4koB razocsapuyuka M1

Cnupanbs nogatowas (cuHs) 1,5/4,5/340 (0,8-1,0)

CT1ekno Ans 04koB rasocsapuuka 2

Cnpen-400 mn, BINZEL

CTtekno capuwmka '3

lnem MNOT

Crekno ceapumka C2

WnuHpens k BK

CTtekno ceapuwmka C3

LLnTok Ne501 (Utanus)

Ctekno ceapwmka C4

LLinTok cBapLunka

CTtekno ceapuwmka C5

LLinTok cBapo4HbIN

3anacHble YacTu

3anacHble 4YacTu U CMEeHHbIe geTtanu K ropesikan

i Tvna M2, r3, r3y

NHxekTopbl K ropenkam 2, '3

UrxekTop K ropenkam 2, '3 NeOA HakoHed. NeOA

WHxxekTop K ropenkam 2, '3 Ne4A HakoHed. Ne4A

UHxekTop K ropenkam 2, '3 Ne1A HakoHed. Ne1A

WHxxekTop K ropenkam 2, '3 NeS5A HakoHed. NeS5A

MHxekTop K ropenkam 2, '3 Ne2A HakoHed. Ne2A

WHxxekTop K ropenkam 2, '3 Ne6A HakoHed. NeGA

MHxekTop K ropenkam 2, '3 Ne3A HakoHed. Ne3A

MyHAaWTYKM cBapoUHble K ropenkam N2, '3, r3y

MyHawTyk ceap. kK 2, '3 NeOA 0.2-0.5 mm

MyHawTyk cBap. npon. k F3Y Ne2ll 1.0-2.0 mm ¢ BTynkon

MyHawTyk ceap. K 2, '3 Ne1A 0.5-1.0 mm

MyHaWwTyK ceap. npon. K F3Y Ne2lM 1.0-2.5 mm

MyHawTyk ceap. kK 2, '3 Ne2A 1.0-2.0 mm

MyHawTyk cBap. npon. k F3Y Ne3IM 2.0-4.0 mm ¢ BTynkon

MyHawTyk ceap. kK 2, '3 Ne3A 2.0-4.0 mm

MyHaWwTyK cBap. npon. K 3Y Ne3IM 2.5-3.5 mm

MyHawTyk ceap. K 2, '3 Ne4A 4.0-7.0 mm

MyHaWwTyK cBap. npon. K F3Y Ne4ll 3.5-5.5 mm

MyHawTyk ceap. kK 2, '3 Ne5A 7.0-11.0 mm

MyHawTyK cBap. npon. K 3Y Ne5[M 5.5-8.0 mm

MyHawTyk cBap. K 2, '3 Ne6A 11.0-17.0 mm

HakoHe4YHuKu CBapo4Hble !TQ!G‘-IaTbIe MegHblel

HakoHe4yHuk antoMmHueBbIn cey.50Mm2

K ropenkam 2

HakoHe4Huk Ha npoBof ceveHne 10

HakoHeuyHuk cBap. (Tpy6by. megH.) 1x25

HakoHe4yHuMK Ha npoBog ceveHne 12

HakoHeuHuk cBap. (Tpy6y. megH.) 1x50

HakoHe4yHuK Ha npoBof ceveHne 16

HakoHe4Huk cap. (Tpy6by. megH.) K M2 Ne2 1.0-2.0 mm

HakoHe4HMK Ha npoBog ceveHve 8

HakoHe4Huk cap. (Tpy6y. megH.) K 2 Ne3 2.0-4.0 mm

HakOHe4YHUMKM CBapoO4HbIe aLeTUeHoBbIe K ropenkam 2, '3 cmecutenbHas kKamepa P12 mm

HakoHeuHuk cBap. aueT. k 2, '3 NeOA 0.2-0.5 mm

HakoHeuHuk cBap. auet. K 2, 3 Ne4A 4.0-7.0 mm

HakoHeyHuk cBap. aueT. k2, '3 Ne1A 0.5-1.0 mm

HakoHeyHuk cBap. auet. k 2, '3 Ne5A 7.0-11.0 Mm

HakoHe4HuK cBap. aueT. K 2, 3 Ne2A 1.0-2.0 mm

HakoHeyHuk cBap. auet. k2, '3 Ne6A 11.0-17.0 mm

HakoHeyHuk cBap. aueT. K 2, '3 Ne3A 2.0-4.0 mm

HakoHe4YHMKM cBapOYHbIe NPonaHoBLIe K ropern

kam '3y, 'B

HakoHeyHuk ceap. npon. k 'B 250 L-800 mm

HakoHe4Huk cBap. npon. K 3Y 228 Ne5[1 5.0-8.0 mm

HakoHe4Huk ceap. npon. k 3Y 228 Ne2l1 1.0-2.5 mm

HakoHeuHuk cBap. npon. K 3Y 234 Ne2l1 1.0-3.5 mm

HakoHe4Huk ceap. npon. k [3Y 228 Ne3l1 2.5-3.5 mm

HakoHe4Huk cBap. npon. K 3Y 234 Ne3l1 1.0-3.5 mm

HakoHe4Huk ceap. npon. k [3Y 228 Ne4[1 3.5-5.5 mm

HakoHeuHuk cBap. npon. K 3Y 249 Ne5P

3anacHble YacTU U CMEeHHble aeTanun K KepocuHopesam tuna PK

lonoska k "BOMHUK" 170 (PK-100)

MyHALWTYK BHYTPeHHUN N2 k PK-02

lonoska Kk "BOMHUK" 174, 177 (PK-200M)

MyHALWTYK BHYTPEeHHUN Ne3

"onoska k pesaky Tun PK-02

MyHALWTYK BHYTPeHHUN Ne3 k PK-02

30N k PK-100 MyHOWTYK BHYTPEeHHU Ne4
3WMN k PK-177 MyHOWTYK BHYTPEeHHU Ne4 k PK-02
30N k PK-200 MyHOWTYK BHYTPEeHHU Ne5

Wrna k "BOrHVK" 170

MyHAWTYK BHeWHU 3-200Mm

Wrna k "BOrHUK" 177

MyHOWTYK BHewHu Ne1 k PK-02

MyHALWTYK BHYTPeHHNn Ne1 k PK-02

MyHOWTYK BHewHu Ne2 k PK-02

MyHALWTYK BHYTPEHHNN Ne2

O6paTHbIn KnanaH B cbope

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPANHCKAA TOPI'OBO-ITPOMBIIIJIEHHAA KOMITAHUSA "MHCTPYMEHT"

Jluct 5

HanmeHoBaHue npoaykuunu

HanmeHoBaHue npoaykuunu

Conno nogorpesatoLlee

Tpy6ka ncnapurens "BOrHUK" 177

Tpy6ka ucnapurens "BOrHVK" 170

TpybGka kucnopoaa pexyLiero

Tpy6ka ucnapurens "BOrHUVK" 173

ntok 170/177

3anacHble YacTu U CMeHHbIe aeTanu K pe

BeHTunb coep. roptod. raza M12x1.25 LH d6 mm

KTO

am BKO-504M, 6MO-540M

Hunnens ans npucoen. pyk. d 6E

BeHTunb coep.

roptod. raza M14x1.5 LH d6 mm

Hunnens ansa npucoea. pyk. d 9

BeHTunb coep.

roptod. raza M16x1.5 LH d9 mm

Hunnens ans npucoea. pyk. d 9E

BeHTunb coep.

kucnopoga (K) 1/4" d6 mm

Hunnenb ans npucoen. pyk. AByxcTop. 6-9/6-9

BeHTunb coep.

kncnopoga (K) 3/8" d9 mm

Hunnenb ans npucoed. pyk. komb. 6/9

BeHTunb coep.

kncnopoga (K) 3/8" LH d9 mm

Hunnenb-nepexogHuk 9 Mm/9 Mm

BeHTunb coep.

kucnopoga (K) M12x1.25 d6 mm

[MNepexogHuK coegmHnUT. 6 MM/6 MM

BeHTunb coep.

kucnopoga (K) M14x1.5 d6 mm

MNepexogHuk coegmHnUT. 6 MM/9 MM

BeHTunb coep.

kucnopoga (K) M16x1.5 d9 mm

Mpoknagka BxogHoro wryuepa (BKO-500M)

"anka HakmgH. ansa npucoegd. Hun. G 1/4" Mpoknagka BxogHoro wryuepa (brNo-54M)
"anka HakmaH. ansa npucoed. Hun. G 1/4" LH MpyxunHa peagyumpytowas (BKO-500M)
"anka HakmgH. ansa npucoegd. Hun. G 3/8" MpyxunHa pegyumpytowas (bNO-50M)
"anka HakmaH. ansa npucoed. Hun. G 3/8" LH Ceano knanaHa (BKO-504M)

"anka HakuagH. ons npucoeq. Hun. M12x1.25 Cepgno knanaHa (BMNO-50M)

anka HakmaH. Ansa npucoed. Hun. M12x1.25 LH Tonkartens (BKO-500M)

"arika HakMaH. Ang npucoed. Hun. M16x1.5 Tonkatens (BINO-50M)

"arika HakMaH. ang npucoed. Hun. M16x1.5 LH TpoinHuk 6/6/6 MM

KnanaH npegoxpanut. B c6ope (EKO-500M)

TporHuk 9/6/6 Mm

KnanaH peagyuvpytowmnii B cbope (EKO-500M)

TporHuk 9/9/9 Mm

KnanaH pegyuupytowmin B cbope (BrNO-50M)

®dunbTp HGonbLION

Memb6paHa (BKO-500M)

dunbTp ManbIn

Membpana (BNO-50M)

dunbtpoanemeHT 3P-2 (EKO-504M, BIMO-50M)

Hunnens anga npucoes. pyk. d 6

PuntpoanemeHTt O3P-2 (6MO-50M)

Hunnenb anga npucoea. pyk. d 6 nog M16x1.5

3anacHble 4YacTu U CMeHHbIe AeTanuv K pe3akam

MawunHHLIM PM2, PM3

MyHOLWTYKM BHYTPEHHUE NPOoAYBHbIE aUueTUNeHOBLIE K pe3akaM MallMHHbLIM

PM2 A/li/M, PM3 A/l/M

MyHawTyk BHYTP. Ne2x Kk "BorHuk"181

MyHALWTYK BHYTP. Npoga. aueT. kK PM 2/3 Ne4A 50-100mm

MyHawTyk BHYTpP. Ne3x k "BorHuk"181

MyHALWTYK BHYTP. Npog. npon/meT k PM 2/3 NeOll 5-8mm

MyHawTyk BHYTP. Ne5x k "BorHumk"181

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. npon/meT k PM 2/3 Ne1l1 8-15mm

MyHawTyk BHYTP. Ne6x Kk "BorHumk"181

MyHALWTYK BHYTP. Npog. npon/meTt k PM 2/3 Ne2[M 15-30mMm

MyHOWTYK BHYTP. Npoa. auet. kK PM 2/3 NeQA 5-8mm

MyHALWTYK BHYTP. npog. npon/meTt k PM 2/3 Ne3IM 30-50mMm

MyHOWTYK BHYTP. Npoa. auet. kK PM 2/3 Ne1A 8-15mm

MyHALWTYK BHYTP. Npoa. npon/meT k PM 2/3 Ne4l 50-100mMm

MyHOWTYK BHYTP. NpoA. auet. K PM 2/3 Ne2A 15-30mMm

MyHALWTYK BHYTp.NpoA. npon/meT k PM 2/3 Ne5I 100-200mMm

MyHOWTYK BHYTP. NpoA. auet. K PM 2/3 Ne3A 30-50mm

MyHALWTYK BHYTp.NpoA. npon/meT k PM 2/3 Ne6I1 200-300mMm

MYHELI.ITMKVI HapyXHble noaorpesaLine K pe3a
MyHawTtyk Hap. Ne1 "BorHuk" 181

KaM MalUMHHbLIM PM2, PM3

Mynawtyk Hap. nogorp. K PM 2/3 Ne1l1 5-100mm

MyHawTyk Hap. Ne2 "BorHuk" 181

MyHawTyk Hap. nogorp. K PM 2/3 Ne2M 100-300mMm

MyHAwTyK Hap. nogorp. K PM 2/3 Ne1A 5-100mm

MyHawtyk Hap. nogorp. K PM 2/3 Ne2lM 100-300mm

MyHAwTyK Hap. nogorp. kK PM 2/3 Ne1M 5-100mMm

MyHOWwTYK Hap."BorHuk" 170/174/176/177

3anacHble 4YacTu U CMeHHbIe AeTanuv K pe3akam

Tmna P1, P3

NHXeKTopbl K pe3akam

NHxekTop k pesaky "OOHMET" 300A Ne6A

UHxekTop K pesaky "OOHMET" 33711 Ne7T1

NHxekTop k pesaky "OOHMET" 30001 Ne7T1

MHxxeKkTop K pesaky Tuna P1 Ne4A

NHxekTop Kk pesaky "OOHMET" 337A Ne6A

WHxxekTop K pesaky Tuna P1 Ne5ll

KnanaHbl ra3oBble K pe3akam U ropesnikam

KnanaH rasoBbin k ropenke 'B 250

KnanaH rasosbivi K pesaky "NMPOMIHb" 344

KnanaH rasoBbin k ropenke 'B 254

KnanaH orHenperpagntensHbin KO KM 16x1.5250

KnanaH rasosbin K pesaky "OOHMET" 341

Konbua pe3nHoBble ynnoTHuTesnbHble no FOCT

9833-73

Konbuo pesnHosoe 028-035-41 (H-35:x23-2)

KonbLo pesnHoBoe ynnotHuTenbHoe 008-012-25

KonbLo pesnHoBoe 028-036-46-2-2 (36:x4,5)

KonbLo pesnHosoe ynnotHutensHoe 010-014-25

KonbLo pesnHoBoe ynnotHutensHoe 006-010-25

KonbLo pesnHoBoe ynnotHutenbHoe 013-017-25

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPANHCKAA TOPI'OBO-ITPOMBIIIJIEHHAA KOMITAHUSA "MHCTPYMEHT"

Jluct 6

HaumeHoBaHue npoaykuuu |

HanmeHoBaHue npoaykuunu

MyHAOLWTYKM BHYTPEHHUE nNpoAayBHbIe K pe3akam P1, "OOHMET" 142, "MPOMIHbL" 145 A/l

MyHAWTYK BHYTP. Ne2 "BorHuk" 170/174/176/177

MyHAWTYK BHYTPpeHHWUA N1l k P1

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. K pe3. P1 NeOA 3-8 mm

MyHAOLWTYK BHYTPpeHHWUA Ne2M k P1

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. K pe3. P1 NeOll 3-8 mm

MyHAWTYK BHYTPpeHHWA Ne2M k PM2/PM3

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. K pe3. P1 Ne1A 5-15 mm

MyHALWTYK BHYTPpeHHWIA Ne2[1 k P3

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. K pe3. P1 Ne1l1 5-15 mm

MyHALWTYK BHYTpeHHWUA Ne3M k P1

MyHALWTYK BHYTP. NPOA. K pe3. P1 Ne2A 15-30 mm

MyHAWTYK BHYTPpeHHWA Ne3M k PM2/PM3

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. K pe3. P1 Ne2l1 15-30 mm

MyHAWTYK BHYTpeHHWA Ne3l1 go P3

MyHALWTYK BHYTP. NPoA. K pe3. P1 Ne3A 30-50 mm

MyHALWTYK BHYTPpeHHWUA Ne4M k P1

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. K pe3. P1 Ne3l1 30-50 mm

MyHAWTYK BHYTPpeHHWA Ne4M k PM2/PM3

MyHAWTYK BHYTP. NpoA. K pes. P1 Ne4A 50-100 mm

MyHOLWTYK BHYTPpeHHWUA Ne4[1 k P1

MyHALWTYK BHYTP. NpoA. K pe3. P1 Ne4l1 50-100 MM

MyHALWTYK BHYTPeHHWIA N4l k P3

MyHAWTYK BHYTP. PKO2 N2

M!HELLIT!KVI BHYTPeHHuUe NnpoAayBHbIE K pe3akamM

P3 "OOHMET" 300A/MN, "MAAK" 337A,M/341A,1

MyHawTyk BHYTp. Ne1 go P1 142 149 N,M

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne3A 30-50 mm

MyHawTyk BHYTp. Ne2 no P1 142 149 N,M

MyHALWTYK BHYTP. npog. K pe3. P3 Ne3l1 30-50 mm

MyHgwTyk BHYTp. Ne2 go P3 300,JoHmeT 337/34101

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne4A 50-100 mm

MyHgwTtyk BHYTp. Ne3 go P3 300,JoHmeT 337/34101

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne4l1 50-100 mm

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 NeQA 3-8 mm

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne5A 100-200 mm

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 NeOl1 3-8 mm

MyHALWTYK BHYTP. npog. K pe3. P3 Ne5l1 100-200 mm

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 NeOlNM 3-8 mm

MyHALWTYK BHYTP. npog. K pe3. P3 Ne6l1 200-300 mm

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne1A 8-15 mm

MyHOWTYK BHYTP. Npogd. K pe3. P3 Ne6M 200-300 mm

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne1l1 8-15 mm

MyHALWTYK BHYTPeHHUNn Ne1lM k P3

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne1lM 8-15 mm

MyHALWTYK BHYTPpeHHNN N2l k P1

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne2A 15-30 mm

MyHALWTYK BHYTPeHHUN Ne5IM k P3

MyHALWTYK BHYTP. Npog. K pe3. P3 Ne2l1 15-30 mm

MyHALWTYK BHYTPeHHUN Ne6I k P3

MyHawTykm rasocmecuTtenbHble K pe3aky "[MPOMIHbL" 344/347

MyHOWTYK aueT. MoHobsou. Kk "TIPOMIHB"344/347
NeOA 3-8 mm

MyHOwTyk npon. konby,. oTB. K "MPOMIHbL" 344/347
Ne4P 50-100 mm

MyHOWTYK aueT. MoHobsou. Kk "TIPOMIHB"344/347
Ne1A 8-15 mm

MyHOwTyk npon. konby,. oTB. K "MPOMIHbL" 344/347
Ne5P 100-200 mm

MyHAWTYK aueT. MoHobou. k "TIPOMIHB"344/347
Ne2A 15-30 mm

MyHALWTYK npon. konby,. oTB. K "MPOMIHB" 344/347
Ne6P 200-300 mm

MyHAWTYK aueT. MoHob1ou. Kk "TIPOMIHB"344/347

MynawTyk npon. wen. nas. Kk "MPOMIHB"344/347 NeOP

Ne3A 30-50 mm 3-8 Mm

MyHOWTYK aueT. MoHobnou. k "MPOMIHB"344/347 MynawTyk npon. wen. nas. Kk "MPOMIHB"344/347 Ne1P
Ne4A 50-100 mm 8-15 Mmm

MyHOWTYK aueT. MoHobnou. k "MPOMIHB"344/347 MynawTyk npon. wen. nas. Kk "MPOMIHB"344/347 Ne2P
Ne5A 100-200 mm 15-30 mm

MyHOWTYK aueT. MoHobnou. k "MPOMIHB"344/347 MynawTyk npon. wen. nas. Kk "MPOMIHB"344/347 Ne3P
Ne6A 200-300 mm 30-50 mm

MyHawTyk npon. konby,. oTB. K "MPOMIHbB" 344/347 MynawTyk npon. wen. nas. Kk "MPOMIHB"344/347 Ne4P
NeQP 3-8 mm 50-100 mm

MyHOWTYK npon. konby,. oTB. K "MPOMIHb" 344/347 MyHawTyk npon. wen. nas. k "MPOMIHb"344/347 Ne5P
Ne1P 8-15 mm 100-200 mm

MyHOWTYK npon. konby,. oTB. K "MPOMIHb" 344/347 MyHawTyk npon. wen. nas. Kk "MPOMIHb"344/347 Ne6P
Ne2P 15-30 mm 200-300 mm

MyHOWTYK npon. konby,. oTB. K "MPOMIHb" 344/347
Ne3P 30-50 mm

MyHAOLWTYKN ra3ocMecuTesibHble K pe3aky Maluu

HHomy PM345

MyHALWTYK MeTaH

. kK PM 345 NeOOM 3-7 mm

MyHawTyk npon. K PM 345 NeQOP 3-7 mm

MyHALWTYK MeTaH

. K PM 345 NeOM 3-10 mm

MyHawTyk npon. K PM 345 NeOP 3-10 mm

MyHALWTYK MeTaH

. K PM 345 Ne1M 10-15 mm

MyHawTyk npon. K PM 345 Ne1P 10-15 mm

MyHALWTYK MeTaH

. K PM 345 Ne2M 15-25 mm

MyHawTyk npon. K PM 345 Ne2P 15-25 mm

MyHALWTYK MeTaH

. K PM 345 Ne3M 25-50 mm

MyHawTyk npon. K PM 345 Ne3P 25-50 mm

MyHALWTYK MeTaH

. K PM 345 Ne4M 50-100 mm

MyHawTyk npon. K PM 345 Ne4P 50-100 mm

MyHALWTYK MeTaH

. K PM 345 Ne5M 100-150 mm

MyHawTyk npon. K PM 345 Ne5P 100-150 MM

MyHALWTYK MeTaH

. K PM 345 Ne6M 100-300 mm

MyHawTyK npon. kK PM 345 Ne6P 100-300 MM

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPANHCKAA TOPI'OBO-ITPOMBIIIJIEHHAA KOMITAHUSA "MHCTPYMEHT"

Jlucr 7

HanmeHoBaHue npoaykuunu

HanmeHoBaHue npoaykuunu

MyHAWTYKKM XuakotonnueHbie kK PK 300M, "BOITHUK" 179

MyHawTyk 2K B cbope k PK 300

MyHawTyk 5XK B cbope k PK 300

MyHawTyk 4K B cbope k PK 300

M!HELLIT!KVI HapyXHble noaorpesalLliune K pe3a

kam P1, "0OOHMET" 142, "NPOMIHb" 145/146

MyHOWTYK BeLwH. K pes. P1 Ne1ll 3-100 mm

MyHawTyk BHewHu Nelll k P1 142, 149, 143

MyHALWTYK BHeWwHun Ne 1M k P1

MyHALWTYK Hap. nogorp. K pe3. P1 Ne1A 3-100 mm

MyHAOLWTYKM HapyXXHble nogorpesarwme K pesa

kam P3 "OOHMET" 300, "MAAK" 337/341

MyHgwTyk 30B. Ne2lMgo P3 300,Masik 337/341

MyHALWTYK Hap. nogorp. K pe3. P3 Ne2A 3-200 mm

MyHOWTyK BHewHun Ne 1M k PM2/PM3

MyHALWTYK Hap. nogorp. K pe3. P3 Ne2M 3-300 mm

MyHawTyk BHewHun Ne2ll go P3 300, "Mask"337/341

HakoHeuyHuku k pesakam P1, "OOHMET" 142, "I

POMIHb" 145

KoHT.Hak. M6-1.2 =28 mm

HakoHeyHuk kK "OOHMET" 337 I (3.0-300.0 mm)

HakoHeyHuk kK "O0OHMET" 142 A (3.0-100.0 mm)

HakoHeyHuk K "MAAK" 337 A (3.0-200.0 mm)

HakoHeyHuk kK "O0OHMET" 142 11 (3.0-100.0 mm)

HakoHeyHuk K "MAAK" 337 M (3.0-300.0 mm)

HakoHeyHuk kK "O0OHMET" 142 Y (3.0-100.0 mm)

HakoHeyHuk K "MAAK" 337 11 (3.0-300.0 mm)

HakoHeyHuk kK "OOHMET" 149 1 (3.0-100.0 mm)

HakoHe4Huk K "TIPOMIHB" 145 A (3.0-100.0 mm)

HakoHeyHuk kK "O0OHMET" 300 A (3.0-200.0 mm)

HakoHe4Huk K "TIPOMIHB" 145 M (3.0-100.0 mm)

HakoHeyHuk k "OOHMET" 300 1 (3.0-200.0 mm)

HakoHe4Huk B cbope k "OOHMET" 300 I

HakoHeyHuk k "OOHMET" 300Y (3.0-300.0 mm)

Y3en BeHtuna (IT) 9 getanen

Y3en BeHTunsa B coope k "OOHMET" 142/149, '2 225, '3 251, '3Y 247

Y3en BeHTunsa B cbope k "OOHMET" 142/300, "BOHUK" 170

Y3en BeHTuna (KP) 7 getanen (c wapukom)

Y3en BeHTunA B c6ope k "AOHMET" 142/300/337, PM 152/349, "BOrHUK" 170/174/177

Y3en BeHTuns (KP) 9 getanen

Y3en BeHTUna B coope kK "OOHMET" 300

Y3en BeHTuns k "OOHMET" 300 (I'T) 9 getanen

¥Y3en BeHTuna B coope k "MPOMIHb" 145/347, "BOTHUK" 174/177, "3IPKA" 244/226/233

Y3en BeHtuna ([T) 6 getanen

Y3en seHtung (KP) 9 getanein (c KOHycoMm)

Y3en seHtunsa (KIN) 6 getanen

KnanaHbl o6paTHbie U orHenperpagurtenbHble T

mna KO

KnanaH "JOHMET" 600 M16x1.5 LH obpaTHblii

KnanaH BHewHun OBl 600 M12x1.25 LH

Knanan "O0OHMET" KOI" orHenperpaga. (aueT., npon., MeT.)

KnanaH BHewHunn OBK 600 M12x1.25

KnanaH "OOHMET" KOK orHenperpag. (kucnopof)

Knanax KOI orHenperpaa.. M16x1,5 LH

KnanaH orHenperpag.. KOI' M12x1.25

KnanaH KOI' M16x1,5 LH (950.000.07)

KnanaH orHenperpaa.. KOIC M16x1.5 LH

KnanaH KOI' M16x1,5 LH (950.000.07)

KnanaH orHenperpaa.. KOK M12x1.25

KnanaH KOK M16x1,5 (950.000.02)

KnanaH orHenperpag.. KOK M16x1.5

KnanaH KOK M16x1,5 (950.000.02)

KnanaH BHewHu KIO 5-9 (roptoumi ras)

KnanaH o6patHbin kucnopogHoii KOK 16

KnanaH BHewHun KKO 15-9 (kucnopop)

KnanaH o6patHbin nponaH6yTaHoBbi KOI™ 16

ANEKTPOCBAPOYHOE O50PYOOBAHME

Annapat csapoyHbin "KN-001"

OnekTpop Bonbdpamosbit WT-20 2.0x1.75 (FepmaHuns)

Annapat POBEJ[ P63-S5 3 Hacagkamu 20-63 mm,
new mod 2006

Onektpog Bonbgpamobin WT-20 3.0/175

Onekrpoabl "Komcomoney, 100" d3

AproHoBbI BbINPSAMUTENb CBAPOYHbIA MHBEPTOPHbIN
"MaTtoHa" AN-200S+koMnnekT

OnekTtpoabl "Komcomoneun 100" d4

Onektpoabl "MoHonut PL|" d2.5

Beinpsamutens BC-600

Onektpoabl "MoHonut PL|" d3.0

Beinpsmutens ansa gyroson ceapku B-200

Onektpoabl "MoHonut PL|" d4.0

BeinpsamuTtens ceapouHbin B[1-200 (nHBepTOp) C
KOMMNeKToM kabernen no 3m

Onektpoabl AS P 308L (O3/1-8) d=3,0mm

OnekTtpoabl AS P 309 L d=4,0x350

Bruinpsamutens cs. 306[] "Canma"

Onektpoabl FOX CN 23/12 Mo-A a.3,2mm (5nay)

Beinpamutens cs. B 310 "MaToH"

Onektpoabl FOX CN 23/12 Mo-A a.4,0mm (3nay)

,D,ep>|<aTenb ana 3N1eKTpoaoB

Onektpoabl NG 13 d2

Hepxarenb ansa anektpogos OE-2200/200

Onektpoabl NG 13 d3

Onektpoa Bonbgpamosbin WR-2 2.4/175 Mmm

Onektpoabl UTP 84 FN d=3,2

AnekTpoa Bonbgpamosbin WR-2 d 2.0

Onektpoabl AHO- 4 d3 ApTemoBck

YKPAUHCKAS TOPrOBO-TPOMBbILLI/TEHHAS KOMIIAHUSA "MHCTPYMEHT"

Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-

33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPANHCKAA TOPI'OBO-ITPOMBIIIJIEHHAA KOMITAHUSA "MHCTPYMEHT"

Jluct 8

HanmeHoBaHue npoaykuunu

HanmeHoBaHue npoaykuunu

Onektpoabl AHO- 4 d4 ApTtemMoBcK

OnekTpogogepxartens DE-2300 (300A)

Onektpoabl AHO- 4 d4 B

Onektpogoaepxarens JE-2400 (400A)

Anektpoabl AHO- 4 d4 TOCT 9466 "Cenma"

OnekTpogogepxartens JE-2500 (500A)

Onektpoabl AHO- 4 d5

3anacHou kopnyc manorabaputHeii "BK®" ¢ BHeLLHUM
PuUnbLTpoMm

Anektpoabl AHO-21 d2

MHeepTop ARC-250

Onektpoabl AHO-21 d3 ApTeMoBck

MuBepTop Forte KEDE-162 220B,5,4kBT

Onektpoabl AHO-21 d3 B

MHBepTop cBapoyHbin Stark ISP-2500 Profi

Onektpoabl AHO-21 d4

Kabenb KI 1*16 (m.nor.)

Onektpoabl AHO-24 d4

Kabenb KI' 1*25 (m.nor.)

Anektpoabl AHO-36 d2

Kabenb rmbkun KI' 2.5x3+1x1.5 (m.nor.)

Anektpoabl AHO-36 d3

Kabenb cBapoyHbivi KI-10 (m.nor.)

Onektpoabl AHO-36 d4

Kabenb cBapoyHbivi KI-16 (m.nor.)

OnekTpoabl Ana ceapmBaHus anomMuHus O3A-1M d 4mm

Kabenb cBapoyHbivi KI-25 (m.nor.)

Onektpoabl MIM1-3 d3

Kabenb cBapoyHbivi K-35 (m.nor.)

Onektpoabl MP-3 d3

Kabenb cBapoyHbivi KI-50 (m.nor.)

Onektpoabl MP-3 d4

Kabenb cBapoyHbivi KI-70 (m.nor.)

Anektpoabl O3J1-7 d3

Macka "lMpembep" HH-10-C (TepmonnacTuk)

Anektpoabl O34-2 d4

Macka cBapLiuka

Anektpoabl MPC-27 d6

Macka cBaplLLmKa U3 TEPMOCTOMKOIO NnacTmka

Onektpoabl CY-4 d3

Macka ceapuuka NCI-1

Onektpoabl T-590 d-4mm

Macka cBapwuka HH-C-Y1 (pumbpa)

Onektpoabl T-590 d-5mm

Macka naHopamHag NMNM-88 1C

Onektpoabl YOHW-13-55 d3

Macka naHopamHag NMNM-88 2C

Anektpoabl YOHW-13/55 d4

Macka anekTpocBapumka 3 ACO "xameneoH"

Onektpoabl LIJ-11 d3.0

HakoHe4HuK Ha cBapoyHbir annapart 1,6mMm M10x35

Onektpoabl LIJ- 11 d4.0

HakoHe4HuK Ha cBapoyHbiv annapat 2,0mm M10x35

Onektpoabl LIJ- 9

Hunnenb 6 nog M16x1.5

Onektpoabl Y- 4 d3.0

ManbHuk FAMNM-305M "UnbHuua"

Onektpoabl Y- 4 d4.0

Ctekno ans mackm Ne3

Onektpopogepxarens 300A

Crekno ans mackm Ne4

Onektpogogepxatens 400A (FepmaHus)

Ctekno ans mackm Ne5

Onektpopoaepxarens 500A

Ctekno ans macku Ne6

Onektpogoaepxatens PRATIKA 1 (260A)

CT1ekno ceapliuka

Onektpogopgepxatens PRATIKA 2 (350A)

TpaHchopmaTop cBapoyHbin PRATIKA -2110TS

Onektpopogepxarens 30 3108-91 (YkpauHa)

TpaHcdopmaTop T[-350 cBapo4HbIN

Onektpogogepxarens 31-31

TpaHcdopmaTop TIOK-315 cBapOYHbIN

Onektpopogepxarens 300A

TpaHchopmaTop TOM-200 cBapOYHbIN

Onektpopoaepxarens SV-300

TpaHcdopmatop TOM-250 ceapoyHbin (COJIMA)

Onektpogogepxarens E[N 25

TpaHcdopmaTop T[3-100 cBapo4HbIn

Onektpopogepxarens E[] 2517Y4

TpaHcdopmaTop TC3 2.5

Anektpopoaepxarenes Binzel DE2300

TpaHcdopmaTtop TC3UN-1,6 42B

Anektpopoaepxarens DE-2200 (200A) 512 D060

TpaHcdopmaTop TCM-250 cBapo4HbIi

Anektpogogepxarens AE-2200

TpaHchopmaTop TCH-250 cBapoyHbIN

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




	20 ЛЕТ НА РЫНКЕ УКРАИНЫ

